

BESTSDI – REGIONALNI PROJEKT ERASMUS+ ZA UNAPRJEĐENJE AKADEMSKE NASTAVE IZ PODRUČJA INFRASTRUKTURE PROSTORNIH PODATAKA

U auli Rektorata Sveučilišta u Zagrebu, 14 -16. 11.2016. godine, održao se Kick-off meeting čime je započela provedba projekta *Western Balkans academic education Evolution and professional's sustainable training for spatial data infrastructures (BESTSDI)*. Sveučilište u Zagrebu je nositelj, a Geodetski fakultet je koordinator za provedbu projekta Europske unije u okviru programa Erasmus+ Ključna akcija 2 *Izgradnja kapaciteta u području visokog obrazovanja*.



Slika 1. Logotip projekta.

Pored koordinatora, u projektu BESTSDI sudjeluje 16 Univerziteta – partnera (ukupno 21 fakultet) i to: Katholieke Universiteit Leuven (B), Sveučilište u Splitu (HR), Univerzitet „Sv. Kiril i Metodij“ Skoplje (MK), Hochschule Bochum (D), Universiteti Politeknik i Tiranës (AL), Universiteti Bujqesor i Tiranës (AL), Univerzitet u Banjoj Luci (BiH), Sveučilište u Mostaru (BiH), Univerzitet u Sarajevu (BiH), Univerzitet u Tuzli (BiH), Universiteti nderkombetar per biznes dhe teknologji UBT (XK), Univerzitet Crne Gore (MN), Univerzitet u Beogradu (RS), Univerzitet u Novom Sadu (RS) i Universiteti „Ukshin Hoti“ në Prizren (XK), te pridruženi partneri Federalna uprava za geodetske i imovinsko pravne odnose FBiH (BiH), Republička uprava za geodetske i imovinsko pravne odnose RS (BiH) i Agencija za katastar na nedviznosti na Republika Makedonija (MK).

Cilj BESTSDI projekta je poboljšanje nastavnih kurikuluma partnerskih univesiteta uvođenjem koncepta Infrastrukture Prostornih Podataka (IPP) i e-vlade, kao i proširenih koncepata kao što su pametni gradovi, pametni okoliš, jedinstveno digitalno tržište i drugi, a sve utemeljeno na IPP-u. Projektni sadržaji (predmeti) bit će adresirani na dvije grupe studenata - na studente čija je osnovna specijalizacija temeljno upravljanje geoprostornim podacima (npr. geodezija i geoinformatika, i sl.) i na studente s drugih fakulteta koji koriste IPP koncept (npr. prostorni planeri, inženjeri okoliša, studenti šumarstva, geografije i poljoprivrede i sl.).

Vrijednost BESTSDI projekta je oko milion eura, a projekt će trajati tri godine. Voditelj projekta je prof. dr. sc. Željko Bačić s Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.



Slika 2. Učesnici projekta.

Željko Bačić, Vesna Poslončec-Petrić, Slobodanka Ključanin